

ACUERDO No. 05 DE 2018 (13 de agosto de 2018)

Mediante el cual se hace reconocimiento a la Universidad Industrial de Santander por la conmemoración de su septuagésimo aniversario de fundación.

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA ASOCIACION COLOMBIANA DE UNIVERSIDADES

CONSIDERANDO QUE:

Por Acuerdo No. 01 del 13 de agosto de 2007, el Consejo Nacional de Rectores de Ascún facultó al Consejo Directivo para conceder la Orden al Mérito a las instituciones que han prestado relevantes servicios a la Asociación y han tenido una repercusión notoria e importante al servicio del mundo universitario.

El Consejo Directivo, en sesión ordinaria del 13 de agosto de 2018, determinó exaltar públicamente a la Universidad Industrial de Santander por la celebración de sus 70 años de labores

ACUERDA:

ARTÍCULO PRIMERO. Hacer público reconocimiento a la Universidad Industrial de Santander, en el marco de la celebración del septuagésimo aniversario de fundación, por su trayectoria, excelencia y eficacia en sus procesos académicos, administrativos, investigativos y de proyección social que han permitido la formación de personas de alta calidad ética, política y profesional; la generación y adecuación de conocimientos; la conservación y reinterpretación de la cultura; el liderazgo en la educación superior del país y el cumplimiento de sus compromisos con responsabilidad social.

ARTÍCULO SEGUNDO. Saludar y felicitar a los directivos, docentes, estudiantes, personal administrativo y a toda la comunidad académica de la Universidad Industrial de Santander, quienes con su labor diaria fortalecen la proyección institucional y aportan al desarrollo del país.

ARTÍCULO TERCERO. Otorgar la ORDEN AL MÉRITO ASOCIACIÓN COLOMBIANA DE UNIVERSIDADES a la Universidad Industrial de Santander, en acto especial en el marco del CXLIII Consejo Nacional de Rectores del mes de octubre de 2018, en Bucaramanga.

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

Dado en Bogotá, a los trece (13) días del mes de agosto del año dos mil dieciocho (2018).

HERNAN PORRAS DÍAZ

Presidente

OSCAR DOMINGUEZ GONZALEZ

Secretario General











